

## В рамках месячника «Белая трость» библиотека провела цикл мероприятий

15 октября стартовал месячник «Белая трость», который проводится в стране ежегодно для привлечения внимания общественности к проблемам и достижениям людей с нарушением зрения. Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А.П. Чехова традиционно проводит цикл мероприятий в рамках одноименной акции-месячника.

В Краснодарском комплексном центре социального обслуживания населения «Энергия» сотрудники отдела делового и досугового чтения провели для пожилых людей час тифлологии **«Мы постигаем мир прикосновением»**. Посетителям центра была представлена краткая информация о создателе рельефно-линейного письма для слепых и первом тифлопедагоге Валентине Гаюи, всю свою жизнь посвятившем помощи незрячим людям, о его роли в развитии тифлопедагогики в России. Затем присутствующие услышали рассказ об инвалидах по зрению, достигших значительных успехов в науке, искусстве, спорте – средневековом восточном поэте Рудаки, советском поэте Эдуарде Асадове, певице Диане Гурцкой, спортсменке-дзюдоистке Виктории Потаповой и др.



**«В кругу друзей»** – под таким названием прошла литературно-музыкальная гостиная в помещении Центральной детской библиотеки имени Зои Космодемьянской г. Армавира, организованная сотрудниками Армавирского филиала библиотеки совместно с местной организацией ВОС.



На вечер были приглашены поэты-песенники, трио семьи Яковлевых из г. Краснодара, выдающийся армавирский скульптор, поэт и композитор Камышин Сергей Андреевич. Читатели исполняли песни на стихи известных поэтов, звучали авторские песни, а одаренный молодой поэт Юрий Арустамян представил зрителям свои новые стихи.

В мероприятии активное участие приняло общество «Русский мир», издавшее сборник «Стихи и лики», в который вошли стихи читателей филиала библиотеки: Кипреевой Натальи, Алексеевской Валентины, Махонина Виталия.

Сотрудники Ейского филиала библиотеки провели урок доброты и толерантности **«Тепло протянутой руки»**. В зале местной организации ВОС собралось более пятидесяти человек, среди которых были и ветераны учебно-производственного



предприятия для слепых и молодежь. Читатели филиала подготовили литературную композицию на стихи Эдуарда Асадова.

Участники художественной самодеятельности читали стихи, пели песни, поздравляли наших спортсменов и участников фестивалей и смотров, активистов волонтерского движения, говорили о



достижениях и победах наших читателей.